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 GRADSKO VIJEĆE  
 GRADA PULE 

 

 

Predmet: Zaključak o utvrđivanju prijedloga Izmjena  

     Osnova pravila mjesnih odbora 

                 - dostavlja se 

 

 

 U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Izmjena Osnova pravila mjesnih odbora, 

temeljem članka 61. Statuta Grada Pula-Pola («Službene novine» Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11 i 

1/13), Gradonačelnik Grada Pule dana 18. siječnja 2018. godine, donio je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

  1. Utvrđuje se prijedlog Izmjena Osnova pravila mjesnih odbora. 

 

2.   Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje.  

Ovlašćuju se Boris Miletić, gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik gradonačelnika 

Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Vesna Sajić, p.o. Gradonačelnika 

pročelnica Upravnog odjela za financije i opću uprave i Slavica Jelovac, pomoćnica pročelnice 

Upravnog odjela za financije i opću upravu, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te 

da se izjašnjavaju o amandmanima na isti. 

 

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

  GRADONAČELNIK 

                      Boris Miletić  
 



 

 

Na temelju lanka 35. Zakona o lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tuma enje, 129/05, 109/07, 125/08,  36/09, 

150/11, 144/12, 19/13-pro iš eni tekst, 137/15-ispravak i 123/17) i lanaka 39. i 98. Statuta 

Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11 i 1/13), Gradsko vije e 

Grada Pule na sjednici održanoj dana ________________ 2018. godine, donosi 

 

 

I Z M J E N E    

OSNOVA PRAVILA MJESNIH ODBORA 

 

 
lanak 1. 

 

 U Osnovama pravila mjesnih odbora („Službene novine“ Grada Pule br. 10/09, 09/11, 

11/15 i 13/15-pro iš eni tekst) u lanku 18. stavak 2. mijenja se i glasi: 
  

 „Redovni izbori održavaju se svake etvrte godine.“ 

 

 

lanak 2. 

 

U lanku 67. stavak 2. mijenja se i glasi:  
 

„Gradsko vije e može na prijedlog Gradona elnika raspustiti vije e mjesnog odbora, 

ako ono u estalo krši Statut, Osnove pravila mjesnih odbora ili ne izvršava povjerene mu 

poslove.“ 

  

lanak 3. 

   

 Ove Izmjene Osnova pravila mjesnih odbora stupaju na snagu osmoga dana od dana 

objave u „Službenim novinama“ Grada Pule. 

 

 

 

KLASA:026-01/18-01/2 

URBROJ:      

Pula,  

 

 

GRADSKO VIJE E  GRADA PULE 

 

  

 PREDSJEDNIK 

 Tiziano Soši  



O B R A Z L O Ž E N J E 
 

 

 I.  PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA  
 

 Pravni temelj za donošenje predloženog akta sadržan je u lanku 35. Zakona o 

lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01-

vjerodostojno tuma enje, 129/05, 109/07, 125/08,  36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pro iš eni 

tekst, 137/15-ispravak i 123/17) kojim se odre uje da predstavni ko tijelo donosi odluke i 

druge op e akte kojima ure uje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno 

podru ne (regionalne) samouprave, lanku 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine“ 

Grada Pule br. 7/09 16/09, 12/11 i 1/13) kojim se uz ostalo utvr uje da Gradsko vije e 

„donosi odluke i  druge op e akte kojima ure uje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada 

Pule“ te u lanku 98. u kojem se Gradsko vije e ovlaš uje za donošenje Osnova pravila 

mjesnih odbora kojima se podrobnije ure uje rad mjesnih odbora.  

 

 

 II.  PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA  
 

 Osnovama pravila mjesnih odbora („Službene novine“ Grada Pule br. 10/09, 11/15 i 

13/15-pro iš eni tekst), dalje u tekstu: Osnove pravila, detaljno je ure eno pitanje ustrojstva i 

rada mjesnih odbora kao oblika mjesne samouprave: tijela mjesnih odbora i na in njihovog 

rada, financiranje rada mjesnih odbora, osiguranje uvjeta za rad mjesnih odbora, postupak 

izbora lanova vije a, nadzor nad radom vije a te druga pitanja od važnosti za rad mjesnih 

odbora. 

 

 Predložene izmjene Osnova pravila mjesnih odbora potrebne su zato što je Izmjenama 

Zakona o lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 123/17) na 

druga iji na in ure eno raspuštanje vije a mjesnog odbora te je stoga potrebno uskladiti 

odredbu Osnova pravila sa Zakonom.  

 

 U skladu s novim zakonskim rješenjem, sukladno izmijenjenom lanku 64. Zakona, 

Gradona elnik obavlja, kao i do sada, nadzor nad zakonitoš u rada mjesnog odbora, ali ne 

može više samostalno raspustiti vije e mjesnog odbora. To može u initi Gradsko vije e, u 

slu aju ako vije e mjesnog odbora „u estalo krši statut jedinice, pravila mjesnog odbora ili ne 

izvršava povjerene mu poslove“. 

 

 Predloženim izmjenama ujedno se predlaže izmijeniti i odredbu Osnova pravila 

mjesnih odbora kojom je odre eno vrijeme održavanja redovnih izbora za vije a mjesnih 

odbora. Propisano je da se izbori održavaju „u pravilu posljednje nedjelje u mjesecu sije nju 

svake etvrte godine.“ Praksa je me utim pokazala da bi bilo dobro fleksibilnije urediti dan 

održavanja izbora za lanove vije a mjesnih odbora, osobito zbog injenice da se niz izbornih 

radnji vezanih za predlaganje kandidata, rad izbornog povjerenstva, njegovog proširenog 

sastava, imenovanje bira kih odbora i rokovi za pojedine aktivnosti poklapaju s danima 

blagdana i s odsutnoš u ve eg broja gra ana koji uobi ajeno sudjeluju u izbornim radnjama.   

 

 Stupanjem na snagu odluke Gradskog vije a o raspisivanju izbora prestaje mandat 

svim lanovima vije a mjesnih odbora i po inju te i izborni rokovi. 



 III.  TEKST PRIJEDLOGA AKTA 
 

 Prijedlog Izmjena i dopuna Osnova pravila mjesnih odbora nalazi se u privitku.  

 

 

 IV.  OBJAŠNJENJE ODREDBI PREDLOŽENOG AKTA 
 

 Uz lanak 1. 

 U Osnovama pravila mjesnih odbora mijenja se lanak 18. stavak 2., na na in da se 

navodi kako se redovni izbori održavaju svake etvrte godine. Prava i dužnosti vije nika 

zapo inju nakon izbora, s danom konstituiranja vije a odnosno izborom predsjednika vije a 

mjesnog odbora. Mandat vije nika traje do stupanja na snagu odluke Gradskog vije a o 

raspisivanju izbora. lan vije a mjesnog odbora nema obvezuju i mandat te nije opoziv, što 

je rješenje koje je prihva eno i u izbornim propisima za gradsko vije e i županijsku skupštinu.  

 

 Uz lanak 2. 

 Izmjenom lanka 67. stavak 2., radi uskla ivanja s  izmjenama Zakona o lokalnoj i 

podru noj (regionalnoj) samoupravi, mijenja se nadležnost za raspuštanje vije a mjesnog 

odbora te se  Gradsko vije e Grada Pule ovlaš uje da na prijedlog Gradona elnika raspusti 

vije e pojedinog mjesnog odbora u slu aju u estalog kršenja Statuta, Osnova pravila mjesnih 

odbora ili neizvršavanja povjerenih poslova. 

  

 Uz lanak 3.  

 Odre eno je da e ove izmjene i dopune stupiti na snagu osmoga dana od dana objave 

u službenom glasilu Grada Pule, sukladno lanku 73., stavak 4. Zakona o lokalnoj i podru noj 

(regionalnoj) samoupravi.   

 

 

 

 V.  SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA 
 

 Za realizaciju predloženog akta nije potrebno osigurati sredstva u Prora unu Grada 

Pule.   

 

 

Pripremili: 

Slavica Jelovac, mag.iur. 

Doriano Labinac, mag.iur. 

 

  P.O. GRADONA ELNIKA 
  Vesna Saji , mag.oec. 
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